

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Prestavba historickej budovy materskej školy na obecné múzeum zamerané na Csontváryho

Obstarávateľ: Obec Halič

Poradové číslo: 9

Dátum podania: 05.08.2021 11:08:05

Zverejnené: 05.08.2021 12:00:50

Otázka:

Prosíme VO o posunutie lehoty na predkladanie ponúk aspoň na pondelok 9.8.2021 z dôvodu viacerých nezrovnalostí a aj dosť neskorej špecifikácii jednotlivých prvkov VV danou PD, pretože Rozpočtár potrebuje viaceré položky prehodnotiť na základe PD ako aj včera zodpovedaných otázok.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ predlžuje lehotu na predkladanie ponúk a lehotu otvárania ponúk v súlade s § 21 ods. 4 ZVO

-v Čl. IV. Predkladanie ponúk, bod 16

Namiesto: 16.6 Lehota na predkladanie ponúk je **06.08.2021 do 09,00 hod.** stredoeurópskeho času.

Má byť: 16.6 Lehota na predkladanie ponúk je **13.08.2021 do 12,00 hod.** stredoeurópskeho času.

XXX

v Čl. V. Otváranie a vyhodnocovanie ponúk, bod 17

Namiesto: 17.3. Čas otvárania ponuky dňa **06.08.2021 o 11,00 hod.** stredoeurópskeho času.

Má byť: 17.3. Čas otvárania ponuky dňa **13.08.2021 o 14,00 hod.** stredoeurópskeho času.

Poradové číslo: 8

Dátum podania: 04.08.2021 12:17:32

Zverejnené: 04.08.2021 14:32:07

Otázka:

prosíme Vás o vysvetlenie nasledovných nezrovnalostí:

1. V PD k spevneným plochám sa hovorí o podkládke zámkovej a betónovej dlažby (SP1, SP2) avšak v príslušnom výkaze výmer tieto položky nefigurujú.
2. Taktiež sa v súvislosti so spevnenými plochami v PD hovorí o sadových úpravách a mobiliári. Pričom vo výkaze výmer chýba časť položiek, ktoré sa týkajú týchto sadových úprav (napr. cestička zo štrku, trávnik, celý mobilár).

Prosíme Vás o vysvetlenie, či tieto nami zistené chýbajúce položky doplníte do Výkazu výmer, alebo sú cielene vynechané a nebudú sa realizovať?

Odpoveď:

Spevnené plochy ani mobiliár a sadové úpravy nie sú predmetom tohto obstarávania. Obstarávajú sa len časti financované cez projekt INTERREG, a to sú tie, ktoré sú uvedené vo výkaze výmer.

Poradové číslo: 7

Dátum podania: 03.08.2021 09:46:03

Zverejnené: 04.08.2021 12:46:00

OTÁZKA:

Žiadame verejného obstarávateľa o špecifikovanie typu a farby pálenej krytiny .

VV : Objekt: SO 01 - REKONŠTRUKCIA A PRÍSTAVBA OBECNEJ BUDOVY NA PAMÄTNÝ DOM UMELECA CSONTVÁRYHO

položka č.:

157 7653122C1 Keramická krytina skladaná m2 523,000

Bez týchto údajov nie je možné nacenenie tejto položky.

ODPOVEĎ:

Krytina na predmetnú stavbu bude keramická z hladkej bobrovky v prírodnej tehlovej farbe.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Prestavba historickej budovy materskej školy na obecné múzeum zamerané na Csontváryho

Obstarávateľ: Obec Halič

Poradové číslo: 6

Dátum podania: 03.08.2021 08:20:39

Zverejnené: 03.08.2021 11:07:46

Otázka: Súbor CD_RPD_doplnenie.zip z už obsahuje kompletnú PD? Ak áno, tak prosím o znovunahratie do systému, pretože sa nedá otvoriť, píše stránka error pričom všetky ostatné prílohy fungujú.

Odpoveď: Cez profil verejného obstarávateľa na linku: <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-dokumentov/detail/3156523> je možné bezproblémovo stiahnuť predmetný zip. obsahujúci kompletnú PD.

Poradové číslo: 5

Dátum podania: 30.07.2021 12:30:55

Zverejnené: 03.08.2021 11:05:56

Otázka: Žiadame VO o zaslanie PD Architektúra stavby nakoľko vo VV sú konkrétne odkazy na danú PD. Bez tejto dokumentácie nie je možné relevantne spracovať cenovú kalkuláciu danej zákazky. V prípade neposkytnutia danej dokumentácie sú SP pre danú zákazku neúplné a teda neumožňujú všetkým rovnaký prístup vo verejnej súťaži, čo nie je v súlade so Zákom o verejnom obstarávaní.

Odpoveď: Verejný obstarávateľ zverejnil vo svojom v profile k predmetnej zákazke 26.07.2021 doplnenie PD, ktorej súčasťou je aj PD Architektúra stavby

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 23.07.2021 12:18:50

Zverejnené: 26.07.2021 16:09:49

Otázka: Môže verejný obstarávateľ k SP priložiť architektúru stavby, pretože v PD sa táto dokumentácia nenachádza a pre komplexné vypracovanie ponuky by bolo vhodné mať k dispozícii architektúru stavby aj s jednotlivými pohľadmi pre tento typ zákazky?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zverejnil v profile zákazky požadovanú PD.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 19.07.2021 08:41:58

Zverejnené: 26.07.2021 16:09:49

Otázka:

V súťažných podkladoch - v projektovej dokumentácii chýba časť Architektúra. Poprosím Vás doplniť výkresy.

Odpoveď: Verejný obstarávateľ zverejnil v profile zákazky požadovanú PD.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 16.07.2021 09:44:13

Zverejnené: 26.07.2021 16:09:49

Otázka:

Žiadam o doplnenie projektovej dokumentácie architektúry stavby - pôdorysy, pohľady, rezy, nakoľko v predloženej dokumentácii sa tieto výkresy nenachádzajú. Výkaz výmer tiež odkazuje na výpisy prvkov PD - klampiarskych konštrukcií, stolárskych konštrukcií, ostatných výrobkov. Žiadam o doplnenie týchto výpisov, bez ktorých nie je možné vypracovať rozpočet.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zverejnil v profile zákazky požadovanú PD.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Prestavba historickej budovy materskej školy na obecné múzeum zamerané na Csontváryho

Obstarávateľ: Obec Halič

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 16.07.2021 09:44:08

Zverejnené: 26.07.2021 16:09:49

Otázka:

Žiadam o doplnenie projektovej dokumentácie architektúry stavby - pôdorysy, pohľady, rezy, nakoľko v predloženej dokumentácii sa tieto výkresy nenachádzajú. Výkaz výmer tiež odkazuje na výpisy prvkov PD - klampiarskych konštrukcií, stolárskych konštrukcií, ostatných výrobkov. Žiadam o doplnenie týchto výpisov, bez ktorých nie je možné vypracovať rozpočet. Ďakujem.

Odpoveď: Verejný obstarávateľ zverejnil v profile zákazky požadované PD.